
　　春日臨時保育所

令和元年度

保護者アンケート集計結果



問１ 問２
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人数 23人 23人 1人 0人 0人 人数 22人 20人 1人 1人 3人

％ 48.9% 48.9% 2.1% 0.0% 0.0% ％ 46.8% 42.6% 2.1% 2.1% 6.4%

問３ 問４
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人数 32人 14人 1人 0人 0人 人数 30人 16人 1人 0人 0人

％ 68.1% 29.8% 2.1% 0.0% 0.0% ％ 63.8% 34.0% 2.1% 0.0% 0.0%

問５ 問６
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人数 31人 14人 1人 0人 1人 人数 30人 17人 0人 0人 0人

％ 66.0% 29.8% 2.1% 0.0% 2.1% ％ 63.8% 36.2% 0.0% 0.0% 0.0%

1

Ⅰ　毎日の保育内容について 　　春日臨時保育所

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている 年齢に応じた食育への取り組みがされている

子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる 園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した
日々を過ごしている

子ども一人一人を理解し大切に保育されている 保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な
経験が出来るよう環境が整えられている



問７ 問８
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人数 36人 9人 2人 0人 0人 人数 31人 14人 0人 0人 2人

％ 76.6% 19.1% 4.3% 0.0% 0.0% ％ 66.0% 29.8% 0.0% 0.0% 4.3%
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人数 31人 14人 1人 0人 1人 人数 29人 18人 0人 0人 0人

％ 66.0% 29.8% 2.1% 0.0% 2.1% ％ 61.7% 38.3% 0.0% 0.0% 0.0%
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人数 33人 14人 0人 0人 0人 人数 31人 12人 4人 0人 0人

％ 70.2% 29.8% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 66.0% 25.5% 8.5% 0.0% 0.0%

2

保育園で起きた事故やけが、感染症や急な体調
の変化に対し適切な対応がされている

保育園の生活において、安全対策がとられている
（施設、設備及び災害訓練など）

Ⅱ　保育園運営について

登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の
声かけがある

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じ
た場合、制度内で柔軟な対応がされている

「保育園だより」や「クラスだより」等の情報提供
は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

子どもの気持ちや様子、子育て等について職員
と話したり相談ができる
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人数 31人 15人 1人 0人 0人 人数 22人 18人 5人 0人 2人

％ 66.0% 31.9% 2.1% 0.0% 0.0% ％ 46.8% 38.3% 10.6% 0.0% 4.3%

問15 問16
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人数 26人 18人 2人 0人 1人 人数 32人 13人 2人 0人 0人

％ 55.3% 38.3% 4.3% 0.0% 2.1% ％ 68.1% 27.7% 4.3% 0.0% 0.0%

問17

とても
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人数 4人 4人 17人 6人 16人

％ 8.5% 8.5% 36.2% 12.8% 34.0%

3

子どもが喜んで、保育園に通っている 保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる

保護者や子どものプライバシーが守られている 職員は日頃丁寧に対応している

日頃から近隣の保育園、幼稚園、小学校、中学
校など地域との交流が行われている



問18 問19
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％ ％
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％
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大変満足 満足
どちらともい

えない
不満 大変不満

人数 25人 22人 0人 0人 0人

％ 53.2% 46.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅲ　その他

知っている 知らなかった 知っている 知らなかった

保育園の他に、幼児保育課にも相談
できることを知っている

サーベイランス(感染症情報収集システム)を
導入していることを知っている

23人

30人 17人 14人 33人

63.8% 36.2% 29.8% 70.2%

春日臨時保育所に総合的に満足している

51.1% 48.9%

Ⅳ　総合的な感想について

保育園で行っている地域子育て支援事業(一時保
育、子育てステーションなど)を知っている

知っている 知らなかった

24人



Ⅴ 自由記述  

 

●集団生活に慣れていない時期も温かく見守って下さり、楽しく通園できるようになりました。行事や

季節を感じられる遊びや歌も教えてもらい喜んでいました。子供達にかかわってくださる先生や職員さ

んの紹介写真などが飾られていると、子供とコミュニケーションを取る時に助かるかなと思います。 

●近隣の保育園や小学校との交流行事や遠足があると、子供の経験がより一層広がるのではないかと思

います。 

●お迎えの際に、いつも丁寧にその日のエピソードを伝えて下さり、連絡帳以外の子供の保育の様子が

よくわかってとてもありがたいです。 

●保護者がすれ違う時に挨拶をしない人があまりに多い。 

●夏場に窓が開いていると不審者が入るのではないかと不安に感じた。 

●先生方は感じがよく安心してお預けすることができます。いつもありがとうございます。 

●日々成長しているのを見てとても楽しみです。友達もでき、言葉も増えています。今後も何卒宜しくお

願いいたします。 

●入園して間もないのですが、先生方をはじめ、朝夕お会いする保護者の方からも名前を呼んで頂き、す

ぐになじむことができ、ありがたく思っています。お散歩コースなど今までにない「都会」を味わうこと

ができ、良い刺激になっているのか会話の内容が面白くなってきて少しお兄さんぽくなってきたようで

す。これからも引き続きアットホームな雰囲気の中、保育をお願いしたいです。 

●いつもありがとうございます。先生方からの挨拶や声がけ、ありがたいです。12 月に転園してはじめ

は、保育園に行きたくないと言って心配でしたが、お迎えの時に先生や友達と遊んでいたり、友達から、

〇〇ちゃんだー、と声をかけてもらったりしているのを見て安心しました。散歩できる場所が少なく、給

食のおかわりができないのが残念ではありますが、これからも宜しくお願いいたします。 

●日中子供がどんな顔付きで遊んでいるか、過ごしているか、写真での掲載の頻度を高めてほしい。購入

もできたらうれしいなと。 

●先生方がいつもお忙しそうなので、より心や体に余裕をもって働ける環境づくりに、より力をいれて

いただけたらいいなと感じました。1クラスの人数が多い中、先生方には精一杯やって頂けるとは思って

います。 

●子ども目線で遊んでくださりありがとうございます。 

●感染症を広げないように取り組んでいただき感謝しています。 

●帰りの時に 1日の出来事を細かく教えていただきありがとうございます。 

●保育園では家でできない遊びを通じて様々な経験を積ませていただいていると感じます。また、栄養

バランスを考えた給食を食べさせていただいていることも大変ありがたいです。先生方には毎日根気よ

くトイレトレーニングなどに対応していただき、本当に感謝しかありません。1点だけ、園で撮った写真

を販売していただけるといいなと思いました。親身な保育をしてくださっているのに先生方の顔と名前

が一致しません。先生方の写真と名前の掲示があるとわかりやすいのではと思います。 

●年齢が小さいうちは月例差が成長の影響に激しいため、その部分を配慮した保育だと成長がより見込

めるのではないかと思いました。 



●段ボール製のシンデレラ城が素晴らしい。子供が伸び伸びと育っている様子が感じられる。園庭がな

いので今後の運動不足が懸念される。先生方の対応が素晴らしく日頃より感謝しています。もし文京区

外に転居してもテンダーラビングが転居先保育園候補になる。 

●いつもありがとうございます。子供が幸せそうです。 

●先生方にお声を多くかけていただき園全体で子供を見ていただいているなあとうれしく感じました。

ありがとうございます。 

●区立保育園に比べて手厚い。 

●保育園で教えていただいた歌の数々を家でも披露してくれて保育園で学んできていることを実感でき

ました。一年間本当にありがとうございました。 

●風邪の際は毎日欠かさず様子を伝えて下さり感謝しています。預かって頂いている分連絡帳を拝読さ

せていただく事がとても楽しみであり宝物です。保育園をお休みするときは、娘自ら保育園に行くと意

思を伝えてくれることが、とても楽しみにしている証拠です。 

●園内がいつも清潔に保たれており、先生方も皆さまやさしく笑顔で園児たちに接してくださりとても

良い園です。 

●ほかの組の先生も子どもの名前を覚えてくださっており、先生方が一丸となって、子ども達を見てく

ださっているのだなと感じています。いつもありがとうございます。 

●お願いした当初は、子どもと離れることに対しとても不安がありましたが、子どもに対して丁寧に接

して頂き、今ではとても安心してお願いしています。また保育士さんや保健士さん、調理の方々等、プロ

の方々に恵まれ充実した生活を送らせていただいています。強いて言うならば、毎年更新になっている

システムが少し残念です。続けてお願いしたのですが、残念です。 

●子供たちのことをいつもよく考えて見てくださって本当にありがとうございます。先生方には感謝と

尊敬の気持ちで一杯です。一点リクエストなのですが、先生方のお写真とお名前がわかる案内板のよう

なものがあればいいなと思います。担任の先生以外にもヘルプの先生や他クラスの先生、給食室の職員

さんにもいつも大変お世話になっており、子どもから「○○先生がね～」と話を聞いたり、連絡帳にも

色々コメントを頂いているにもかかわらず、お名前とお顔が一致しない先生もいらっしゃるので、もし

可能であればよろしくお願いいたします。 

●先生方が多忙な中でも、子ども一人一人をよく見てくれていると、入園当初からずっと感じています。

期限付き保育園という形態で特殊な園だと思いますが、非常に質が高い園だと思います。常設の認可園

として残ればいいのに、と保護者としては強く感じます。保育園の問題（待機児童、園の数が足りていな

い等）はいろいろとあると思いますが、質の高い環境をしっかり維持するという意味でも、文京区の独自

予算獲得など、ぜひ頑張ってほしいです。特に保育士さんの責任、業務量は多大なものなので、補助金等

尽力して頂きたいです。 

●「臨時」なのがもったいない、非常に良い園です。先生方は子どものことをよく理解してくれており、

子どもは毎日楽しく登園しています。ちょっとしたことでも先生方は快く相談に乗ってくれますし、大

切に保育してもらっていることを日々実感しています。保育園の環境も公園の中と外遊びにも充分な環

境で、叶うのであれば、このまま 5歳までお世話になりたいくらいです。 

 

 



●職員の方々には丁寧に接して頂き、感謝すると共に保育に満足しています。最近は比較的に狭小な保

育園が増えている中で、春日臨時保育所はスペースも広く、目の前には公園もあるので、環境的にはむし

ろありがたいと思っています。園内の様子を知るのに、写真の張り出しは嬉しく、今後も続けて頂きたい

です。進級が約束されていないので、難しいと思いますが、保護者同士の交流が少なくお互いにコミュニ

ケーションを築けると尚良いと思います。 

●いつも、こまめに声掛けもしてくださり、安心して預けられる環境に感謝しています。どの子も、先生

が大好きなようでみんな楽しそうにしているのを見て、毎日ホッとしています。保護者の方で、手洗いが

徹底されていないようなのだけが、少し気になります。告知などしていただいているのも承知している

のですが、どうにかしたいものです。 

●手作りの遊び道具などが子どもにとても魅力的だと感じます。人数に対して場所が広々しているので

余裕があっていいと思います。一つ難点は保護者間のつながりができにくいのでママ友ができないとこ

ろです。 

●子どもを預ける前はとても不安な気持ちが大きかったのですが、日々子どもたちの様子や、園長先生

をはじめ、先生方の様子を見ていて、安心して子どもを預けることができました。唯一気になる点とし

て、礫川公園の喫煙所のマナーがあったのですが（マナーが悪く、タバコの煙が園まで届いているような

気がしていました）、年度内に廃止になるということで安心しました。 

●園内が清潔に保たれており先生方も皆優しく笑顔で園児たちに接して下さり、とてもいい園です。給

食やおやつも工夫されており、おいしい様です。いつも園で覚えた歌を楽しそうに歌ってくれています。

お昼寝時間が長すぎるのと制作の時間が増えてほしいなと思います。 

●本当に助かっています。今後も、緊急に困る親子のために廃止しないで園を続けてください。 

園長先生方のあたたかさ、駅の近さに生活を支えてもらっています。 

●家庭の事情で急な入園となりましたが、大変丁寧に見て頂き、また子どもも喜んで通っており、非常に

ありがたいと思っています。親としては、子どもがこのまま楽しく通ってくれれば、それ以上に嬉しいこ

とはありません。 

●園長先生はじめ、諸先生方がよくしてくださっており感謝しています。強いて言うならば、もう少し教

育的な要素もあると良いのかなという程度です。いつもありがとうございます。 
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